Photographie du bâtiment annexe de l’école du Centre d’Ostwald.
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On réduit pour une maquette playmobil : Alexandre mesure 1m40 = 140 cm – le playmobil mesure 7 cm
 (
 : 20
)
	Réalité
	140
	100
	330
	200
	170
	1700

	Maquette
	7
	5
	16,5
	10
	8,5
	85



On réduit pour une maquette légo : Alexandre mesure 1m40 = 140 cm – le playmobil mesure 7 cm
 (
 : 
4
0
)
	Réalité
	140
	100
	330
	200
	170
	1700

	Maquette
	3,5
	2,5
	env 8,3
	5
	env 4,3
	env 42,5





La maquette légo sera deux fois plus petite que la maquette playmobil.
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